
	 cod. art.	 mis.	 €	 conf.

Fissaggi wc, lavabi • Viti  tasselli  collari e mensole

08



272

	 cod. art.	 mis.	 €	 conf.

	 00499.001	 12x340		  38,425	 25
	 00499.002	 12x460	 	ad esaurimento	 25

	 00495.000				    4,794	 50

	 01645.000	 mensola L 95		  8,244	 (x2)

			    
	 01646.000	 spess  mm 4		  9,250	 (x2)

	 00217.000	 cm 20			  1,231	 100

	 00223.001	 cm. 23			  2,061	 100
	 00223.002	 cm. 26			  2,501	 100
	 00223.003	 cm. 29			  3,335	 100

	 00490.001	 mm. 205		  6,123	 50
	 00490.002	 mm. 230		  7,666	 50
	 0490C.001	 mm. 205		  7,457	 50
	 0490C.002	 mm. 230		  8,004	 50

	 00492.000	 7x170			   2,237	 50
	 0492C.000	 7x170			   3,090	 50

	 00493.000	 7x170			   2,103	 50
	 0493C.000	 7x170			   3,397	 50
	 0493C.001	 7x195			   3,526	 50

art. 499
Mensole plastificate bianche a tassello 
regolabile.

art. 495
Supporto registrabile per il fissaggio di radia-
tori in lega di alluminio.

art. 1645
MENSOLE A SQUADRA PLASTIFICATE
Ideale per pareti vuote o cartongesso.
Materiale: Ferro
Aspetto: Verniciate e plastificate
Spessore: 4 mm
Imballo: Blister composti da n° 2 mensole, 
n° tasselli, n° 4 viti

art. 1646
MENSOLE REGOLABILI PLASTIFICATE
Materiale: Alluminio
Aspetto: Plastificate bianche
Tassello: Con espansione a farfalla ø 6
Confezioni: kit 2 mensole completo di tasselli 
e viti
Imballo: Scatole cartone

art. 217
Mensola in ferro per radiatori in lega.

art. 223
Mensola piatta zincata per radiatori, gola da 
1” e 1”1/4

art. 490
Mensola per radiatori ghisa con tassello in 
nylon zincata.

art. 490/C
Idem verniciato bianco.

art. 492
Mensola per radiatori in alluminio con tas-
sello, zincata.

art. 492C
Idem verniciato bianco.

art. 493
Mensola schiacciata per radiatori alluminio 
zincata.

art. 493C
Idem verniciato bianco.

08



273

	 cod. art.	 mis.	 €	 conf.
art. 494L
Mensole per radiatori tubolari. Bianca.

art. 215
Collare riparazione con 1 tirante larg. 
mm. 70-80 in acciaio inox AISI 304.

art. 216
Collare per riparare fughe di acqua, gas e 
idrocarburi a tenuta permanente, con due 
tiranti. Materiali usati per costruzione collare. 
Nastro: Acciaio inox  AISI 304. Bandella: 
Acciaio inox  AISI 304. Tirante: Acciaio inox  
AISI 304. Guarnizione: Gomma nitrilica. 
Resistente: Acqua, gas, idrocarburi, ecc. e 
atossica, conformemente al D.M. 102.

	 0494L.002	 Ø 9X200		  6,364	 100
	 0494L.003	 Ø 9X230		  6,961	 100

	 00215.001	 1/2” 21-25		  12,383	 10
	 00215.002	 3/4” 26-30  		  13,652	 10
	 00215.003	 3/4” 29-33  		  14,527	 10
	 00215.004	 1” 33-37  		  15,232	 10
	 00215.005	 1” 38-42  		  15,401	 10
	 00215.006	 1” 1/4 42-45  		  16,727	 10
	 00215.007	 1” 1/4 44-48  		  16,981	 10
	 00215.008	 1” 1/2 48-51  		  17,375	 10
	 00215.009	 1” 1/2 50-54  		  17,883	 10
	 00215.010	 1” 1/2 55-60  		  19,181	 10
	 00215.011	 2” 60-64  		  22,763	 5
	 00215.012	 2” 65-69  		  24,455	 5
	 00215.013	 2” 69-73  		  24,878	 5
	 00215.014	 2” 1/2 71-76  		  25,471	 5
	 00215.015	 2” 1/2 76-82  		  25,837	 5
	 00215.016	 2” 1/2 82-87  		  26,684	 5
	 00215.017	 3” 87-93  		  28,009	 2
	 00215.018	 3” 1/2 94-100  	 29,053	 2
	 00215.019	 3” 1/2 99-104		  30,125	 2
	 00215.020	 3” 1/2 108-114	 30,774	 2
	 00215.021	 4” 112-118  		  31,084	 1
	 00215.022	 4” 120-126  		  39,236	 1
	 00215.023	 4” 126-131  		  39,518	 1
	 00215.024	 4” 131-136  		  40,420	 1
	 00215.025	 4” 139-145		  41,041	 1
	 00215.026	 4” 148-154  		  41,202	 1
	 00215.027	 5” 156-162  		  41,944	 1
	 00215.028	 6” 167-173  		  44,651	 1
	 00215.029	 6” 173-179  		  47,359	 1
	 00215.030	 7” 179-187		  50,095	 1
	 00215.031	 8” 217-223  		  53,113	 1
	 00215.032	 8” 223-229		  54,016	 1

	 00216.001	 1/2” 21-25		  18,899	 10
	 00216.002	 3/4” 26-30		  20,676	 10
	 00216.003	 3/4” 29-33		  22,763	 10
	 00216.004	 1” 33-37		  24,737	 10
	 00216.005	 1” 38-42		  26,232	 10
	 00216.006	 1”1/4 42-45		  27,502	 10
	 00216.007	 1”1/4 44-48		  29,307	 10
	 00216.008	 1”1/2 48-51		  30,830	 10
	 00216.009	 1”1/2 50-54		  32,522	 10
	 00216.010	 2” 55-60		  34,328	 5
	 00216.011	 2” 60-64		  36,584	 5
	 00216.012	 2” 65-69		  38,954	 5
	 00216.013	 2”1/2 69-73		  40,956	 5
	 00216.014	 2”1/2 71-76		  43,016	 5
	 00216.015	 3” 82-87		  44,651	 2
	 00216.016	 3”1/2 87-93		  45,244	 2
	 00216.017	 3”1/2 94-100		  49,503	 2
	 00216.018	 3”1/2 99-104		  50,208	 2
	 00216.019	 4” 112-118		  51,111	 1
	 00216.020	 4” 120-126		  52,719	 1
	 00216.021	 4” 126-131		  54,778	 1
	 00216.022	 4” 131-136		  55,680	 1
	 00216.023	 5” 139-145		  57,570	 1
	 00216.024	 5” 156-162		  61,068	 1
	 00216.025	 6” 167-173		  76,017	 1
	 00216.026	 6” 173-179		  78,810	 1
	 00216.027	 7” 179-197		  81,433	 1
	 00216.028	 8” 217-223		  84,903	 1

08



274

	 cod. art.	 mis.	 €	 conf.

	 216TX.001	 42-45			   66,258	 10
	 216TX.002	 48-56			   67,809	 10
	 216TX.003	 56-64			   71,899	 10
	 216TX.004	 60-68			   79,600	 10
	 216TX.005	 68-78			   80,587	 10
	 216TX.006	 78-88			   81,631	 10
	 216TX.007	 88-98			   83,605	 10
	 216TX.008	 98-108	 	 92,575	 10
	 216TX.009	 108-118		  95,706	 5
	 216TX.010	 118-126		  106,537	 5
	 216TX.011	 126-138		  113,251	 5
	 216TX.012	 138-150		  114,322	 5
	 216TX.013	 140-153		  117,228	 5
	 216TX.014	 150-162		  119,371	 5
	 216TX.015	 162-174		  120,612	 1
	 216TX.016	 168-182	 	 123,264	 1
	 216TX.017	 174-186		  124,561	 1
	 216TX.018	 186-198		  125,859	 1
	 216TX.019	 198-210		  127,100	 1
	 216TX.020	 210-223		  128,398	 1
	 216TX.021	 222-234		  129,582	 1
	 216TX.022	 234-246		  134,970	 1
	 216TX.023	 243-255		  148,960	 1
	 216TX.024	 260-272		  172,739	 1

	 00874.001	 Ø 10			   0,671	 100
	 00874.002	 Ø 12			   0,671	 100
	 00874.003	 Ø 14			   0,671	 100
	 00874.004	 Ø 16			   0,671	 100
	 00874.005	 Ø 18			   0,768	 100
	 00874.006	 Ø 20			   0,783	 100
	 00874.007	 Ø 22			   0,812	 100
	 00874.008	 Ø 25			   0,973	 100
	 00874.009	 Ø 28			   0,973	 100
	 00874.010	 Ø 32			   0,973	 100

	 00875.001	 Ø 10			   0,861	 100
	 00875.002	 Ø 12			   0,861	 100
	 00875.003	 Ø 14			   0,861	 100
	 00875.004	 Ø 16			   0,861	 100
	 00875.005	 Ø 18			   1,026	 100
	 00875.006	 Ø 20			   1,060	 100
	 00875.007	 Ø 22			   1,104	 100
	 00875.008	 Ø 25			   1,323	 100
	 00875.009	 Ø 28		  	 1,323	 100
	 00875.010	 Ø 32			   1,323	 100

art. 216TX
Collare di riparazione con aggancio rapido 
per tubazioni di gas, acqua, idrocarburi - 
mm. 200.

art. 874
Collare in nylon per tubi con vite e tasselli.

art. 875
Collare in nylon per due tubi con vite e 
tasselli.

08



275

	 cod. art.	 mis.	 €	 conf.
art. 210
Graffetta in ferro zincato.

art. 210D
Graffetta in ferro zincato.

art. 212
Collare in ferro zincato leggero, completo di 
vite e tassello.
(zincatura bianca norme)

art. 218
Collari in rame con vite e tassello.
(vite in rame)

	 00210.001	 Ø 10			   11,922	 (x100)
	 00210.002	 Ø 12			   12,380	 (x100)
	 00210.003	 Ø 14	  		  12,839	 (x100)
	 00210.004	 Ø 16			   13,298	 (x100)
	 00210.005	 Ø 19		  	 15,340	 (x100)
	 00210.006	 Ø 20			   15,340	 (x100)
	 00210.007	 Ø 22			   16,049	 (x100)
	 00210.008	 Ø 25			   18,800	 (x100)
	 00210.009	 Ø 26			   18,800	 (x100)
	 00210.010	 Ø 29			   31,389	 (x100)
	 00210.011	 Ø 32			   31,389	 (x100)
	 00210.012	 Ø 38			   35,974	 (x100)
	 00210.013	 Ø 50			   44,936	 (x100)

	 0210D.001	 Ø 10			   0,096	 100
	 0210D.002	 Ø 12			   0,113	 100
	 0210D.003	 Ø 14			   0,113	 100
	 0210D.004	 Ø 16			   0,121	 100
	 0210D.005	 Ø 19			   0,129	 100
	 0210D.006	 Ø 20			   0,129	 100
	 0210D.007	 Ø 22			   0,142	 100
	 0210D.009	 Ø 26			   0,150	 100
	 0210D.011	 Ø 32			   0,354	 100
	 0210D.012	 Ø 38			   0,392	 100
	 0210D.013	 Ø 50			   0,475	 100

	 00212.001	 Ø 10			   0,952	 100
	 00212.002	 Ø 12			   0,965	 100
	 00212.003	 Ø 14			   0,983	 100
	 00212.004	 Ø 16			   0,996	 100
	 00212.005	 Ø 18			   1,014	 100
	 00212.006	 Ø 20			   1,032	 100
	 00212.007	 Ø 16 3/8”		  0,996	 100
	 00212.008	 Ø 22 1/2”		  1,040	 100
	 00212.009	 Ø 26 3/4”		  1,080	 100
	 00212.010	 Ø 32 1”		  1,089	 100
	 00212.011	 Ø 42 1”1/4		  1,272	 100
	 00212.012	 Ø 50 1”1/2		  1,387	 100

	 00218.001	 Ø 12			   2,348	 50
	 00218.002	 Ø 14			   2,348	 50
	 00218.003	 Ø 16			   2,401	 50
	 00218.004	 Ø 18			   2,459	 50
	 00218.005	 Ø 22			   2,623	 50
	 00218.006	 Ø 28			   2,939	 50
	 00218.007	 Ø 35			   3,237	 50

08



276

	 cod. art.	 mis.	 €	 conf.

	 00214.001	 80-140		  12,751	 20
	 00214.002	 140-200		  15,303	 20
	 0214B.001	 80-140		  8,741	 20
	 0214B.002	 140-200		  10,738	 20

	 00995.001	 Ø 40			   2,864	 100
	 00995.002	 Ø 50			   3,001	 100
	 00995.003	 Ø 63			   3,176	 100
	 00995.004	 Ø 75			   3,335	 100
	 00995.005	 Ø 90			   3,581	 100
	 00995.006	 Ø 100			   3,718	 100
	 00995.007	 Ø 110			   3,914	 100
	 00995.008	 Ø 125			   4,056	 100
	 00995.009	 Ø 140			   4,684	 100
	 00995.010	 Ø 160			   5,036	 100
	 00995.011	 Ø 200			         7,962   	 100

	 00996.001	 Ø 40			   3,802	 100
	 00996.002	 Ø 50			   3,968	 100
	 00996.003	 Ø 63			   4,181	 100
	 00996.004	 Ø 75			   4,339	 100
	 00996.005	 Ø 90			   4,602	 100
	 00996.006	 Ø 110			   4,923	 100
	 00996.007	 Ø 125			   5,131	 100
	 00996.008	 Ø 140			   5,661	 100
	 00996.009	 Ø 160			   5,982	 100
	 00996.010	 Ø 200			   9,688	 100

	 00997.000	 1/2”			   5,295	 100
	 0997A.000	 Ø 10 MA		  3,387	 100

	 00998.000	 MA 6x1000 mm	 2,746	 10
	 00998.001	 MA 8x1000 mm	 4,027	 10
	 00998.002	 MA 10x1000 mm	 8,014	 10
	 00998.003	 MA 8x32 mm		  1,216	 10
	 00998.004	 MA 10x32 mm		 1,746	 10

	 0998M.001	 MA 8			   1,501	 10
	 0998M.002	 MA 10			  2,501	 10

art. 214
Collare regolabile inox per tubo - diametro e 
distanza dal muro regolabili.

art. 214B
Idem bianco.

art. 995
Collare per tubo in polietilene c/dado filet. 
M10 saldato, completo di vite e tassello.

art. 996
Collare per tubo in polietilene con 
manicotto da 1/2.

art. 997
Flangia di fissaggio a muro con manicotto 
da 1/2.

art. 997A
Idem manicotto Ø 10 MA.

       
art. 998
Barre filettate.

art. 998M
Manicotto acciaio per congiunzione 
barre filettate.

08



277

	 cod. art.	 mis.	 €	 conf.
art. 213SV
Solo collare fermatubo in acciaio zincato

art. 213A
Collare fermatubo completo in acciaio 
zincato

art. 213GT
Collare fermatubo isofonico in acciaio 
zincato con doppio dado M8-M10

art. 213GO
Solo collare fermatubo isofonico in acciaio 
zincato con doppio dado M8-M10

	 213SV.001	 3/8”	 M8 		  0,796	 100
	 213SV.002	 1/2”    	M8		  0,840	 100
	 213SV.003	 3/4”    	M8		  0,898	 100
	 213SV.004	 1”       	M8		  0,943	 100
	 213SV.005	 1”1/4	 M8		  1,023	 100
	 213SV.006	 1”1/2	 M8		  1,143	 100
	 213SV.007	 2”	 M8		  1,307	 50
	 213SV.008	 2”1/2	  M10		  2,076	 50
	 213SV.009	 3”	  M10		  2,219	 30
	 213SV.010	 4”	  M10		  2,370	 30
	

	 0213A.001	 3/8”    M8		  1,025	 100
	 0213A.002	 1/2”	 M8		  1,050	 100
	 0213A.003	 3/4”	 M8		  1,117	 100
	 0213A.004	 1”	 M8		  1,155	 100
	 0213A.005	 1”1/4	 M8		  1,230	 100
	 0213A.006	 1”1/2	 M8		  1,238	 100
	 0213A.007	 2”	 M8		  1,488	 50
	 0213A.008	 2”1/2	 M10		  2,259	 50
	 0213A.009	 3”	 M10		  2,389	 30
	 0213A.010	 4”	 M10		  2,509	 30

	 213GT.001	 3/8”	 M8		  2,546	 100
	 213GT.002	 1/2”	 M8		  2,752	 100
	 213GT.003	 3/4”	 M8		  2,985	 100
	 213GT.004	 1”	 M8		  3,101	 100
	 213GT.005	 1”1/4	 M8		  3,373	 100
	 213GT.006	 1”1/2	 M8		  3,446	 100
	 213GT.007	 2”	 M8		  3,967	 50
	 213GT.008	 2”1/2	 M10		  5,044	 50
	 213GT.009	 3”	 M10		  5,535	 50

	 213GO.001	 3/8”	 M8		  1,775	 100
	 213GO.002	 1/2”	 M8		  1,981	 100
	 213GO.003	 3/4”	 M8		  2,175	 100
	 213GO.004	 1”	 M8		  2,296	 100
	 213GO.005	 1”1/4	 M8		  2,593	 100
	 213GO.006	 1”1/2	 M8		  2,675	 100
	 213GO.007	 2”	 M8		  3,041	 50
	 213GO.008	 2”1/2	 M10	 	 3,924	 50
	 213GO.009	 3”	 M10		  4,407	 50
	 213GO.010	 4”	 M10		  5,488	 10
	 213GO.011	 5”	 M10		  8,865	 10
	 213GO.012	 Ø 125	M10		  10,803	 10

08



278

	 08903.016	  F16	 16		  31,238	 (x100)
	 08903.020	  F20	 20		  35,446	 (x100)
	 08903.025	  F25	 25		  44,853	  (x100)
	 08903.032	  F32	 32	 	 53,714	 (x100)
	 08903.040	  F40	 40		  87,196	 (x100)

              

	 08904.000		  8	 55	 7,943	 100

 

	 08905.000		  8	 55	 8,072	 100

 
	 08906.000		  10	 70	 15,507	 100

	 08908.100	 10	 25	 5,557	 100
	 08908.120	 12	 35	 6,405	 100
	 08908.140	 14	 40	 10,127	 100

	 08909.180	 14	 40	 12,104	 100
	 08909.230	 14	 40	 13,870	 100

art. 8903
Fischer FT
Fissa tubi aperto

  

art. 8904
Fischer WB 2 inox
Fissaggio per water e bidet a pavimento con 
fori verticali. Vite acciaio inox AISI 430
Contenuto busta: 4 tasselli SX8, 4 viti 
7/32”x80mm, 4 dadi ciechi W7/32”, 4 boc-
cole in nylon

art. 8905
Fischer WB 4
Fissaggio passante per water e bidet a pavi-
mento con fori verticali. 
Contenuto busta:  4 tasselli WB4, 4 viti a 
testa esagonale 5,5x73 in ottone nichelato

art. 8906
Fischer WB 5 N
Fissaggio nascosto per water e bidet a pavi-
mento con fori verticali. 
Contenuto busta: 2 tasselli SX10, 2 viti mordenti 
T.E. 7x65, 2 staffe nylon, 2 rosette ø8 mm, 2 viti 
per truciolare inox A2 (AISI 304) taglio a croce, 2 
boccole nylon, 2 calotte coprivite cromate

art. 8908
Fischer WD
Fissaggio per lavabi e sanitari a parete
Contenuto busta:
WD 100: 2 tasselli S10, 2 viti doppio filetto 
M8x100, 2 dadi nylon BU M8
WD 120: 2 tasselli S12 , 2 viti doppio filetto 
M10x120, 2 dadi nylon BU M10
WD 100: 2 tasselli S14W, 2 viti doppio filetto 
M10x140, 2 dadi nylon BU M10

art. 8909
Fischer WD 180 - 230
Fissaggio per lavabi a semincasso e sanitari 
a parete. 
Contenuto busta:
WD 180: 2 tasselli S14W, 2 dadi nylon BU 
M10, 2 viti doppio filetto M10x180, 2 dadi 
nylon BUoH M10
WD 230: 2 tasselli S14W, 2 dadi nylon BU 
M10, 2 viti doppio filetto M10x230, 2 dadi 
nylon BUoH M10

	 cod. art.	 fascia	 d. punta	 d. tubi	 €	 pz

08



279

	 08910.120	 12	 40	 6,616	 100
	 08910.140	 14	 45	 6,832	 100
	

	 08911.120	 14	 35	 7,219	 100

	 08912.025	 12	 250	 41,653	 100
	 08912.035	 12	 350	 52,004	 100

	 08914.010	 10	 6,8	 4,450	
	 08914.012	 12	 8,8	 6,750	
	 08914.014	 14	 8,8	 5,824	

	 08915.000	 14	 8,8	 8,076	

art. 8910
Fischer WST
Fissaggio per lavabi e sanitari a parete. 
Contenuto busta:
WST 120: 2 tasselli S12, 2 dadi in acciaio 
M10, 2 viti doppio filetto M10x120 , 2 bus-
sole in nylon BDH M10
WST 140: 2 tasselli S14W, 2 dadi in acciaio 
M10, 2 viti doppio filetto M10x140, 2 busso-
le in nylon BDH M10

art. 8911
Fischer PFD
Fissaggio per lavabi e sanitari a parete. 
Contenuto busta:
2 tasselli PFM 10, 2 viti doppie M10x130 , 
2 dadi nylon BU M10

art. 8912
Fischer ML
Mensole pesanti per lavelli. Mensola portan-
te bianca in acciaio verniciato a caldo
Contenuto busta:
ML 25: 2 mensole, struttura ad U, 2 puntoni 
di sostegno, 2 tasselli S 12 con viti T.E. e 
rosetta, 2 dadi M12 con rosetta
ML 35: 2 mensole, struttura ad U, 2 puntoni 
di sostegno, 2 tasselli S 12 con viti T.E. e 
rosetta, 2 dadi M12 con rosetta

art. 8914
Fischer WDS
Fissaggi per cassette e scaldabagni
Contenuto busta:
WDS 10: 2 tasselli S10, 2 cancani
WDS 12: 2 tasselli S12, 2 cancani
WDS 14: 2 tasselli S14W, 2 cancani
WDS 14L: 2 tasselli S14W, 2 cancani

art. 8915
Fischer PFS
Fissaggio per scaldabagni
Contenuto busta:
2 tasselli PFM10, 2 cancani M10

	 cod. art.	 d. punta	 d.concavo	 €	 pz

08



280

	 cod. art.	 mis.	 €	 conf.
art. 8916
Fischer WDC
Fissaggio per cassette scaricatrici a parete 
Contenuto busta:
2 tasselli SX10, 2 viti doppie M8x80, 2 
boccole nylon grigio, 2 dadi in nylon BUoH 
M8x13

art. 8917
Fischer TF 8 B
Mensole per radiatori in alluminio 
Contenuto busta:
2 tasselliC12x75, 2 staffe a chiodo, 2 borcjie 
in ABS bianco
bianco RAL 9010 

art. 8918
Fischer TF 10/70 B
Mensole per radiatori in alluminio 
Contenuto busta:
2 staffe a chiodo, 2 tasselli C 10x75
bianco RAL 9010 

art. 8919
Fischer TF 10/70 BP
Mensola piatta per radiatori in alluminio 
Contenuto busta:
2 staffe a chiodo, 2 tasselli C 10x75
bianco RAL 9010 

art. 8920
Fischer TF 7 B
Mensole per radiatori in ghisa 
Contenuto busta:
2 tasselli C16x90, 2 staffe a chiodo, 
2 borchie in ABS bianco
bianco RAL 9010 

art. 8921
Fischer RC 523972
Mensola per radiatori in alluminio
Contenuto busta:
4 fissaggi HM4 x 45S
2 piastre
2 viti di regolazione
2 ganci
2 tappi bianchi
bianco RAL 9010

art. 8922
Fischer TC 532635
Mensola per radiatori tubolari a 2 e 3 colonne
Contenuto busta:
4 fissaggi HM5 x 6<5S
2 piastre
2 viti di regolazione
2 ganci
2 tappi bianchi
bianco RAL 9010

	 08916.000	  8	 12	 6,750

	 08917.070	  12	 70	 6,633	
	 08917.100	  12	 100	 7,021	

	 08918.070	  10	 70	 4,049	

	 08919.070	  10	 70	 5,371	

	 08920.075	  16	 2/3	 8,615	
	 08920.100	  16	 3/4	 11,927	
	 08920.125	  16	 5/6	 11,927	

	 08921.100	 Ø8 - L75	 21,425	 10

	 08922.100	  Ø10 - L82	 24,148	 10

	 Materiale di supporto:
	 • Calcestruzzo
	 • Mattone pieno in laterizio
	 • Mattone semipieno in laterizio
	 • Lastra di cartongesso

08



281

	 cod. art.	 mis.	 €	 conf.

	 08925.120	 12	 10,510	 25
	 08925.140 	 14 	 10,510	 25

	 08926.100	   290 ml	 25,845	 12

	 Materiale di supporto:
	 • Vetro
	 • Legno
	 • Ceramica
	 • Metallo
	 • Calcestruzzo
	 • Gesso

art. 8925
Fischer WST KLIK
Fissaggio per lavabi a parete
Contenuto busta:
WST 120: 2 tasselli S12, 2 viti doppio filetto 
M10x127, 2 boccole di aggancio in nylon,
2 imbuti di innesto in nylon, 2 rosette in 
acciaio per M10, 2 dadi in acciaio M10
WST 140: 2 tasselli S14, 2 viti doppio filetto 
M10x140, 2 boccole di aggancio in nylon,
2 imbuti di innesto in nylon, 2 rosette in 
acciaio per M10, 2 dadi in acciaio M10.

art. 8926
Fischer KD clear 40 290 CR 534057
Adesivo sigillante cristallino ad alto modulo 
a base di polimeri ibridi per applicazioni in 
ambienti interni

SEQUENZA DI MONTAGGIO

08



282

	 cod. art.	 mis.	 €	 conf.
art. 204
Coppia bulloni per fissaggio lavabi.

art. 204A
Coppia bulloni per fissaggio cassette.

art. 204S
Fissaggio regolabile per lavabo con guarnizio-
ne eccentrica e dado acciaio per pareti 
semicompatte.

art. 205
Coppia bulloni a squadra per fissaggio 
scaldabagni.

art. 161
Tasselli ad espansione.

art. 161A
Tassello Block.

art. 161KT
Kit vite più tassello.

	 00204.001	 10x120		 1,779	 80
	 00204.002	 10x140		 1,834	 80
	 00204.003	 10x180		 3,668	 50
	 0204A.000	 8x100		  1,112	 100

	 0204S.000	 10x130		 4,024	 60

	 00205.002	 10x95		  2,540	 100

	 00161.001	 Ø 5x25		 4,169	  (x100)
	 00161.002	 Ø 6x30		 4,169	  (x100)
	 00161.003	 Ø 8x45		 10,421	  (x100)
	 00161.004	 Ø 10x50	 17,369	  (x100)
	 00161.005	 Ø 12x60	 34,738	  (x100)
	 00161.006	 Ø 14x80	 41,685	  (x100)

	 0161A.001	 Ø 5x25		 7,191	  (x100)
	 0161A.002	 Ø 6x30		 7,191	  (x100)
	 0161A.003	 Ø 8x40		 12,193	  (x100)
	 0161A.004	 Ø 10x50	 21,259	  (x100)
	 0161A.005	 Ø 12x80	 38,767	  (x100)
	 0161A.006	 Ø 14x70	 45,332	  (x100)

	 161KT.001	 Ø 5x25		 17,820	  (x100)
	 161KT.002	 Ø 6x30		 19,071	  (x100)
	 161KT.003	 Ø 8x40		 30,013	  (x100)
	 161KT.004	 Ø 10x50	 53,148	  (x100)

08



283

	 cod. art.	 mis.	 €	 conf.

	 00202.000			   17,647	  1
			  L12 x Foro int.5 interasse fori 12

 
	 202CH.000	 L18		  0,347	  200

	 00174.000			   9,204	 50

	 00175.000			   1,512	 100

 

	 00208.000			   6,614	 25

art. 202
Bandella zincata sostegno tubazione 
in rotolo da metri 10.

art. 202CH
Chiodo in acciaio per bandella.

art. 174
Coppia viti per fissaggio cassette.

art. 175
Mazzetta fissavaso.

art. 208
Coppie staffe regolabili per fissaggio laterali 
vasi e bidet in ABS.

08



284

	 cod. art.	 mis.	 €	 conf.
art. 206
Coppia mensoline sottolavabo in acciaio.

art. 207
Martelletto per mensoline.

art. 166
Serie di viti standard in acciaio tropicalizzato 
con tassello, confez. 4 pezzi.

 

art. 166EX
Serie di viti standard in acciaio tropicalizzato 
con tassello arancio/50, confez. 4 pezzi.

	 00206.000			   6,447	 25

	

	 00207.000			   1,890	 50

	 00166.FEZ	 6x80		  2,668	 100

	 166EX.000	 6x80		  2,835	 100

08



285

	 cod. art.	 mis.	 €	 conf.

	 01300.000	 Ø 9		  0,570	 100
	 01301.000	 Ø 12		  0,660	 100

	 01302.000	 Ø 9		  0,577	 100
	 01303.000	 Ø 12		  0,764	 100

	 01304.000	 Ø 9		  0,611	 100
	 01305.000	 Ø 12		  0,806	 100

	 01306.000	 Ø 9		  0,611	 100
	 01307.000	 Ø 12		  0,806	 100
	

	 01308.000	 Ø 9		  0,604	 100
	 01309.000	 Ø 12		  0,924	 100

	 01310.000	 Ø 9		  0,604	 100
	 01311.000	 Ø 12		  0,924	 100

art. 1300
Tassello a vite normale.

art. 1301
Tassello a vite grande.

art. 1302
Tassello gancio corto.

art. 1303
Tassello gancio corto.

art. 1304
Tassello gancio medio.

art. 1305
Tassello gancio medio.

art. 1306
Tassello gancio lungo.

art. 1307
Tassello gancio lungo.

art. 1308
Tassello occhiello aperto.

art. 1309
Tassello occhiello aperto.

art. 1310
Tassello occhiello chiuso.

art. 1311
Tassello occhiello chiuso.

08



286

	 cod. art.	 mis.	 €	 conf.
art. 1312
Tassello vite doppia.

art. 1313
Tassello vite doppia.

art. 194
Tassello in ferro vite normale.

art. 198
Tassello in ferro vite gigante.

art. 195
Tassello in ferro, gancio corto normale.

art. 199
Tassello in ferro, gancio corto gigante.

art. 196
Tassello in ferro, gancio medio normale.

art. 200
Tassello in ferro, gancio medio gigante.

art. 197
Tassello in ferro, gancio lungo normale.

art. 201
Tassello in ferro gancio lungo gigante.

	 01312.000	 Ø 9		  0,868	 100
	 01313.000	 Ø 12		  1,112	 100

	 00194.000	 Ø 7		  0,528	 100
	 00198.000	 Ø 9		  0,611	 100

	 00195.000	 Ø 7		  0,611	 100
	 00199.000	 Ø 9		  0,639	 100

	 00196.000	 Ø 7		  0,736	 100
	 00200.000	 Ø 9		  0,806	 100

	 00197.000	 Ø 7		  0,834	 100
	 00201.000	 Ø 9		  0,875	 100

08


	art. 1
	art. 1G
	art. 2
	art. 3
	art. 4
	art. 6
	art. 6A
	art. 7
	art. 7Q
	art. 9
	art. 9CR
	art. 9LE
	art. 9MA
	art. 10
	art.  11
	art. 11G
	art. 12
	art. 13
	art. 13A
	art. 13LUX
	art.13LUX
	art. 13M
	art. 13UNI
	art. 14
	art. 14A
	art. 15
	art. 17
	art. 18
	art. 19
	art. 20
	art. 21
	art. 21B
	art. 21C
	art. 21N
	art. 22
	art. 23
	art. 26
	art. 253
	art. 510
	art. 510P
	art. 511
	art. 511P
	art. 625
	art. 625R
	art. 626
	art. 630
	art. 632
	art. 632CR
	art. 633
	 art. 660
	art. 702 
	art. 756
	art. 757
	art. 757R
	art. 758
	art. 758R
	art. 853
	art. 854
	art. 872
	art. 872 BIA
	art. 1022
	art. 1023
	art. 1024
	art. 1134
	art. 1134/C
	art. 1140
	art. 1142
	art. 1144
	art. 1145
	art. 1148M
	art. 1148P
	art. 1149
	art. 1149A.AC
	art. 1149B ￼
	art. 1149M
	art. 1149PL
	art. 1150B ￼
	art. 1150C ￼
	art. 1151A 
	art.1158 
	art. 1159 ￼
	art. 1160 ￼
	art. 1161 
	art. 1162  ￼
	art. 1525
	art. 1530
	art. 1531
	art. 1532
	art. 1534
	art. 1535
	art.1536
	art. 1579
	art. 1581
	art. 1582
	art. 6411
	art. 6412
	Canotto flessibile in ottone cromato con rosone dado e guarnizione fornito diritto da piegare in opera secondo le esigenze

